Конспект образовательной деятельности по конструированию.
«Мебель для любимых игрушек»

Джемакулова Фатима Азреталиевна

МАДОУ ДС «Цветок Уренгоя»

город Новый Уренгой

воспитатель

Интеграция образовательных областей: познавательное развитие, речевое развитие, социально- коммуникативное.

Цель: закреплять умение работать с различными конструкторами, учитывая в процессе       конструирования их свойства и выразительные возможности.
-Развивать творческое воображение, закреплять название деталей, способы соединения деталей.
-активизировать речевое развитие, обогащать и расширять словарный запас.
-развивать умение взаимодействовать со сверстниками, решая одну общую задачу, работая в паре, в группе.
Оборудование: Иллюстрации с изображением мебели, конструкторы: Лего, деревянный конструктор, лего – кафе, скатерть, детская игровая посуда, игрушки.
Ход НОД:
Воспитатель: Ребята, сегодня утром я случайно услышала разговор наших игрушек, они говорили о том, что хотят для себя новую мебель. Они просят нас им помочь. 
Воспитатель: Ребята, вы готовы помочь нашим игрушкам? (ответы детей)
Воспитатель: посмотрите, что это за коробка стоит? Посмотрим, что в ней лежит?  
Воспитатель: на коробке висит замок, и чтобы он открылся нам нужно отгадать загадки, которые в этом конверте.
На него ты сможешь сесть
Коль к столу позвали есть (стул)
В каждой спальне он стоит,
И одежда в нем лежит.
Статен он и величав,
Скажем дружно – это (шкаф)
Если ты устал играть,
То ложишься на… (кровать)
Воспитатель: Какие молодцы, все загадки отгадали!  А как вы думаете, как можно, одним словом, все это назвать?
Ответы детей (мебель)
Воспитатель: а для чего же нам нужна мебель?
Ответы детей 
Воспитатель: из чего делают мебель?
Ответы детей (из дерева, из кожи, из стекла, из пластмассы, из железа).
Воспитатель: вот замок и открылся. Ребята в коробке лежит конструктор ЛЕГО. Мы можем из конструктора, собрать мебель.
Воспитатель: Ребята, давайте соберем стул, называя из каких частей он состоит. (ножки, сиденье, спинка)
- А теперь посчитаем, сколько деталей у нашего стульчика (дети считают)

- Теперь соберем стол, из каких частей состоит стол? (ножки, столешница)

- Считаем сколько деталей у стола (дети считают)
-У дивана, сколько деталей, из каких частей состоит? (спинка, сиденье, ножки, подлокотники).
Воспитатель: Молодцы, справились со всеми заданиями.
Физкультминутка «Мастера»
Раз, два, три, четыре, (хлопают в ладоши)
Много мебели в квартире. (прыгают на месте)
В шкаф повесим мы рубашку, (повороты туловища вправо-влево)
А в буфет поставим чашку. (поднимают руки вверх)
Чтобы ножки отдохнули, (трясут каждой ногой)
Посидим чуть-чуть на стуле. (приседают)
А когда мы крепко спали, (кладут руки под щеку)
На кровати мы лежали.
А потом мы с котом (хлопают в ладоши)
Посидели за столом,
Чай с вареньем дружно пили. (прыгают на месте)
Много мебели в квартире.
Воспитатель: - Ребята давайте еще из конструктора лего-кафе приготовим угощения и пригласим игрушки к праздничному столу.

Девочки собирают различные пирожные, мальчики сервируют стол.
Воспитатель: Ребята приглашаем игрушки к нам. Дети располагают на мебели всех пришедших в гости игрушек и обыгрывают постройки.
Итог НОД:
Воспитатель: Давайте вспомним, о чем мы сегодня с вами говорили? 
А что вам понравилось больше всего?  
Всё ли у нас получилось? 
Зачем мы строили?  и т.д. 
(ответы детей)
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